
           Для  безперервної організації харчування в процесі лікування пацієнтів  
лікарня має потребу на закупівлю товару код за ДК 021:2015: 15540000-5 
Сирні продукти (сир твердий 50% жирності) 
Обґрунтування доцільності закупівлі:
Потреба на 2024 рік
Обґрунтування технічних та якісних характеристик  предмета закупівлі:
Твердий сир,  жирність не менше 50 %. Сир твердий відповідає вимогам 
ДСТУ 6003:2008. Споживче пакування – полімерна плівка. Сир вироблений 
згідно з технологічними інструкціями, затвердженими в установленому 
порядку, з дотриманням державних санітарних правил для 
молокопереробних підприємств під державним ветеринарно-санітарним 
контролем та наглядом. Зовнішній вигляд – поверхня чиста, рівна, без 
механічних ушкоджень, сторонніх нашарувань і товстого поверхневого шару, 
покрита захисним покривом, який щільно прилягає до поверхні сиру. Смак і 
запах – специфічний сирний, без сторонніх присмаків і запахів. Рисунок на 
розрізі – вічка круглої, овальної, чи довільної форми. Колір однорідний за 
всією масою від білого до жовтого. Вміст токсичних елементів, афлатоксину, 
антибіотиків, гормональних препаратів, пестицидів, радіонуклідів не повинен 
перевищувати допустимих рівнів, встановлених діючими нормативними 
актами України. Маркування, пакування, транспортування, зберігання 
здійснюється відповідно до вимог ДСТУ 6003:2008. Термін придатності від 
загального терміну зберігання, передбаченого виробником, на час поставки – 
не менше 80%. На кожній упаковці етикетка з вказівкою: найменування 
продукції; найменування відправника; маса нетто (кг); дата виготовлення; 
термін реалізації; умови зберігання; номер бригади або пакувальника; 
позначення справжнього стандарту.
Строк придатності до використання:
 1. 20 діб (у середовищі нейтральних газів, чи сумішей), 10 (без вакууму), 15 
(під вакуумом).
2. 60 діб (у середовищі нейтральних газів, чи сумішей), 20 (без вакууму), 45 
(під вакуумом).
Форма головки – брусок або сфера. Розфасований по 1 – 4 кг.
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
     При вивченні кон’юнктури ринку, на підставі інформації ГУС у м.Києві 
щодо середньо споживчих цін на продукти харчування, Мінфіну України 
щодо моніторингу цін на першорядні продукти споживання, були враховані 
середньозважені ціни  відповідної продукції – 385,0  грн/кг з ПДВ.  Вважаю 
доцільним визначити ціну закупівлі – 71995,00 грн. з ПДВ.

Уповноважена особа                                         Майя ЦУКАНОВА


